



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения жилищных прав граждан в Костромской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в многоквартирном доме в городе Нерехте Костромской области разрушилась часть наружной стены жилого дома. Пострадавших среди жильцов не имеется, принимаются меры к их расселению. По словам граждан, несмотря на неоднократные обращения в уполномоченные организации, на протяжении длительного времени ремонт дома не проводился.

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Костромской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Костромской области Левченко Д.Н. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также принятых



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

мерах по защите прав граждан.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877708>